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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da

quarta Sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 1 6

(Dezesseis) de Abril de dois mil e quatro, com início às í0:00(Dez) horas da

manhã, tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos

Vereadores, Srs. Jonas Martiniano Filho - Presidente, João Braz da Silva -
Vicê-Presidente, Sílvio José Alves Maracaipe - 1' Secretário, Adolfo Martins
dos Santos - 2' Secretario, Zezilo Moreira Neres, Corival Faustino de Mello,

Reginaldo Martins Del Colle, estando ausentes os membros Elcio Divino
Feneira Costa e Geroni Bueno de Camargo, Em seguida Sr. Presidente abriu

a Sessão dando boas vindas a todos os Vereadores e ao público presente e
como havia número legal de Vereadores deu-se início a Sessão, passou para

o PEQUENO EXPEDIENTE colocando em apreciaÉo a seguinte ata: Ata

O7tO4 da Sessão Ordinária rcalizada dia 05 de Abril de dois mil e quatro. Posta

a ata em discussão ê sem manifestações foi votada e aprovada
unanimemente. Ato contínuo passou-se paÍa a leitura do protocolo da

coÍrespondência recebida por esta Casa, do dia 06 de Abril ao dia 15 de Abril
de 2004. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a mim Secretário que

fizesse a Leitura do, Oficio n" 012101 - do Vereador João Batista
Ahrarerga "lnformando sobÍe a exoneração de seu cargo de Secrekário
de Agriclftura". O Presidente ressaltou que também foi protocolado por esta

casa o oficio do \êreador Adolfo Martins dos Santos, enviando para a

comissão processante. Em seguida passou para O GRANDE EXPEDIENTE,

PARA A APRESENTAÇÃO DA PREPOSIçÃO APRESENTADA PELA

MESA DTRETORA: Dando continuidade o senhor Presidente solicitou a mim
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secretario que fizesse a leitura do Proieto de Resolução N" 002/2004 que

"Dispõe sobre a instituição do Novo Lotacionograma da Câmara

lVlunicipal de Nova Nazaré - MT e dá outras Providêncaas. Em squida foi
colocado cm discussão.' E fazendo o uso da palavra o Vereador Jonas

Martiniano Filho Membro da Mesa Diretora, ressaltou que o Projeto de Lei'

está sendo criado para formalízar os cargos que a gente tem aqui na Câmara

Municipal e também até mesmo em termos de concursos públicos que seja

nonnatizado, pnmerro p ata ?àzeÍ o concurso tem que ter esse Lotacionograma'

então €sse § o motivo dessa sessão de hoje. continuando em discussão em

seguida foi ealotado em votação, não havendo manifestações contra foi

aprovado por unanimidade. Dando continuidade O Pres idente ressaltou que

dar um lembrete a todos, que aqui nos temos um pareoer jurídico

da UCMMAT sobre a questão do comPutador que foi enviado um oÍicio Para

nos, pedindo esse computador, então aqui ele sita bem claro que náo Pode a

Câmara fazer doa$o comprar um comPutador e doar, então é por isso que

estou falando Para vocês e dePois eu quero voltar a falar sobre isso

novamen vocês para vem o que a gente faz. E dando continuidade
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nada mais havendo a tratar Sr. Presidente agradeceu ao público presente e

informou a todos os Vereadores (as) que a próxima sessão ordinária será no

dia 19 de Abril de 2004, com início ás 20 horas, no recinto da Câmara

Municipal. Em seguida deu-se por encerrada a Sessão ao que eu, Vereador

sílvio José Alves Maracaipe 1o secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente

ata, que após lida e aprovada, sêrá assinada por mim e pelos Vereadores
presentes.

Sílvio José Alves Maracai
/a
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